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1.  ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI

 
Názov a sídlo spoločnosti:    Vigour SK s. r. o. 

     Ševčenkova 34 

     851 01  Bratislava 

Dátum zápisu do OR:   05.05.2007  

IČO:        36773417 

Právna forma:    spoločnosť s ručením obmedzeným  

  

   

Predmet hlavnej činnosti: 

 počítačové služby 

 sprostredkovanie zamestnania za úhradu 

 organizovanie kurzov, seminárov a školení v rozsahu voľnej živnosti 

 

Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia: 

Ing. Monika Poliaková     Ing. Veronika Zetochová  

Sládkovičova 575/37     Osadná 8 

962 01  Zvolenská Slatina    831 03  Bratislava – mestská časť Nové Mesto  

Slovenská republika     Slovenská republika 

Vznik funkcie: 01.07.2024    Vznik funkcie: 05.10.2018 

 

 

Spoločníci:  

Vigour a. s.        Unicorn Systems SK s. r. o.  

V Kapslovně 2767/2     Ševčenkova 34 

130 00  Praha 3     851 01  Bratislava 

Česká republika 

 

Spoločnosť Vigour SK s. r. o. pôsobí na slovenskom trhu od roku 2007, kde sa presadzuje ako mladá 

a moderná spoločnosť, poskytujúca pracovnú kapacitu IT špecialistov pre projekty významných 

spoločností v oblasti bankovníctva, poisťovníctva, energetiky, telekomunikácií, priemyslu, obchodu 

a verejného sektoru. Je súčasťou nadnárodnej spoločnosti Vigour a. s., založenej v roku 1994, ktorá 

v súčasnej dobe zamestnáva viac ako 700 IT špecialistov v Bratislave, Prahe, Brne, Mladej Boleslavi, 

Hradci Králové, Plzni a v Kyjeve. 
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2. VÝVOJ SPOLOČNOSTI  

 
Vigour SK s. r. o. sa zameriava na výber a rozvoj vhodných špecialistov IT pre konkrétne projekty. 

Štruktúra podnikateľskej aktivity je upriamená na poskytovanie služieb v oblasti informačných technológií, 

ktorej súčasťou je zabezpečenie služieb programového manažmentu zahŕňajúcich kompletnú koordináciu 

projektov zverených do zodpovednosti poskytovateľa počas dohodnutých projektových etáp, služby 

programátorských prác, analýz, dizajnu, vývoja, implementácie, testovania a post-implementačnej 

podpory, ako aj súvisiacich podporných a administratívnych služieb. 

 

3. SPRÁVA O VÝSLEDKOCH PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI 
 

3.1.  Finančné ukazovatele 

 

 

Ukazovatele likvidity 2023 

Likvidita I. stupeň 1,35 

Likvidita II. stupeň 2,43 

Likvidita III. Stupeň 2,43 

 

 

Ukazovatele aktivity 2023 

Doba inkasa pohľadávok v dňoch 28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rentabilita 2023 

ROE 8,98 % 

ROA 4,94 % 

 

 

 

Analýza zadlženosti 2023 

Koeficient samofinancovania 54,96 % 
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3.2.  Hospodárske ukazovatele 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tržby z HČ 11 366 027 € 

Medziročný nárast   12,57 % 

Pridaná hodnota        3 127 044 € 

Medziročný nárast 16,07 % 

 

 

 

 

 

 

Zisk po zdanení                                   96 499 € 

 

 

 

 

 

Vývoj ekonomických ukazovateľov prebiehal v roku 2023 v súlade so zámermi spoločnosti. 

 

4. ZAMESTNANOSŤ 

 
Najväčší potenciál pre spoločnosť predstavujú zamestnanci. Svojou vzdelanostnou úrovňou poskytujú 

profesionálnu kapacitu IT špecialistov. Dôraz na neustále rozširovanie znalostí vo svojom odbore, 

sledovanie jeho vývoja a rozvoja je jeden z kľúčových pilierov, pretavený do personálnej politiky 

spoločnosti. 

 

Členenie spolupracovníkov k 31.12.2023  

Interní 96 

Externí 111 

Štruktúra spolupracovníkov  

Muži 162 

Ženy 45 
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5. VÝZNAMNÉ UDALOSTI PO SKONČENÍ ROKU 2023 

Vedenie Spoločnosti priebežne monitoruje situáciu v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine a 

možné účinky a následky na Spoločnosť. Spoločnosť neobchoduje priamo s tretími stranami, ktoré sídlia 

v Ruskej federácii alebo na Ukrajine, ani s osobami na zozname sankcionovaných osôb, avšak má 

odberateľov/dodávateľov, ktorí majú investície v týchto štátoch (alebo ktorí prevažnú časť svojich 

obchodov smerujú do týchto krajín). Na základe informácií, ktoré má vedenie Spoločnosti v súčasnosti k 

dispozícii, nepredpokladá významný výpadok dodávok (materiálu, tovarov, služieb) ani výpadok predaja 

svojich výrobkov/služieb v roku 2024 a nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého 

pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia 

UZ).  

6. PREDPOKLADANÝ VÝVOJ SPOLOČNOSTI 

Ciele spoločnosti pre nasledujúci rok by sa mali niesť v duchu pokračovania vzdelávania a kariérneho 

rastu IT špecialistov formou trainee programov, dlhodobých vzdelávacích programov, školení 

a certifikácií. Takto pripravení zamestnanci sú najvyšším predpokladom pre zvyšovanie kvality 

poskytovaných služieb a rozšírenia okruhu odberateľov. 

7. NÁVRH ROZDELENIA VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 

Spoločnosť skončila hospodárenie so ziskom vo výške 96 498,82 €, ktorý navrhuje rozdeliť nasledovným 

spôsobom: 

Sumu 96 498,82 € prevedie do nerozdeleného hospodárskeho výsledku predchádzajúcich období. 

 

8. OSTATNÉ INFORMÁCIE V SÚLADE S USTANOVENÍM § 20 ZÁKONA 
O ÚČTOVNÍCTVE 

V analyzovanom účtovnom období nemala účtovná jednotka významný vplyv na životné prostredie, ani 

na zamestnanosť. Nevynaložila žiadne náklady na výskum a vývoj, ani nenadobudla vlastné cenné 

papiere, ani nezaložila organizačnú zložku v zahraničí. 

 

9. SPRÁVA AUDÍTORA S KOMPLETNOU ÚČTOVNOU ZÁVIERKOU 
 
V súlade s ustanovením § 20 zákona o Účtovníctve súčasťou tejto výročnej správy je aj správa 

audítora o overení ročnej účtovnej závierky spoločnosti, ktorej prílohu tvorí kompletná Účtovná 

závierka, ktorá obsahuje súčasti súvahu, výkaz ziskov a strát a poznámky.  

 


